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A. XQMATOYPI'IKA

Ot topokdTom ToGHTNTEG TPOKVTTOVV OO TOVG TIVAKES YOUATIGUMV.

1. Exoka@n o€ £00.90¢ yor®moeg — nuippoy®osg OAN NET-A-2.M-A0 ( OAO-1123A)
Ievikn Tevikn exokaen o€ 600G YOLDIEG — NUPPAYDOES LUE UETAPOPE GE OTOLAONTOTE ATOGTAGT).

To 50% T®V eKoKAPOV TOV TPOKVTTOVY OO TOV CUVILLEVO TIVOKO YOUATIGULOV
TUVOMKOG OYKOG : 927,46 m* = 930m*
2. ‘Opvén o é6090¢ Ppaymocg OAN NET-A-3.3.M-A0 ( OAO-1133A)

Opuén oe £d0pog Ppaymoeg ympic xpNoT EKPNKTIKMV.

To 50% T®V EKoKOP®OV TOL TPOKVTTOLY OO TOV GUVIUUEVO TVOKO YOUOTIGULAOV

TUVOMKOG 6YKOG : 927,46 m* = 930m’

3. Kotaokevi emyopdtov OAN NET-A-20-A0 ( OAO-1530)
KOPoL emyy®UATOV (0O TOV TVOKH YOUOTIGUMV)

To 6OVOAO TV EMYOUATM®V TOL TPOKVTTOVY OO TOV GLVVIUEVO TTIVOKOL YOUOTICUDV

TUVOMKOG 6YKOG : 1.632,69 m*=~ 1.630 m’

4. Advern Opavoetav erilektov vikov Katnyopiog E4 OAN NET-A-18.2.M-A0 ( OAO-1510)

[Ipounbeia oToV TOTO TOL £pYOU.

TovoMKog 6ykog  : 1630 m*-930 m® =700 m®
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B. TEXNIKA EPT'A

Ta Teyvikd épyo mov TpoTeivovTol KOl TEPIAGUPAVOVTUL GTOVG GYETIKOVGS TIVOKES Elvan :
1. Emevovpévol Tappot Tpty®vikng SLoTOUNG
2. Oyertoil coAnvoTol

3. Opedtio — TTEPLYOTOLYOL OYETMV

1. Emevovpévol Td@por Tpry@viKNig oLTopg
Amd Tovg Wivakeg pe Tig 0Ece1g 0TIG 0TolEg TPOTEIVETAL ETEVOVUEV TAPPOG KOL OTTO TO SIOYPAUUOTA TG
optlovTioypapiog TpokvITEL OTL TO UAKOG aLTo ivar 3.077 p. Ao T0 GYESL0 TOV TVTIKOV SLUTOUMY Kol
TNV AETTOUEPELR TG EXEVIVUEVNC TAPPOV TPOKVTTEL EMPAVELD, GKVPOdEUTOG 0,33 U? TAPPOL Kot amd
TOVG TIVOKEC LE TIG BE0E1S OTIG 0moieg TTPOTEIVETOL EMEVOLUEVT TAPPOG EYOVLIE :
Yrvpodepo C12/15 domho yuo tnv katackevn peibpav, tdppov k.A.mt. OAN NET-B-29.2.1-A0 ( OAO-
2531)

‘0yK0G 6KVPOdENETOG v pétpo pikovg: 3.077 m x 0,33 m* = 1.015 m®

2. Xoinvortoi oxetoi

20volixo unkog cwinvatav oyetwv @100 = 36pu.
Erévévon ocwlvav @100 = 1,4301°/u
Koitéotpwon ocwivaov @100 = 0,16 1’/u
Exoxapi =5 1’/u

A. Aomho oxvpddepa C12/15 ( B10) yio TNV KOTOGKELT 1) OTAICUEV®V GTOLYEIDV KOTOUCKELMY OTMG
nepPAnuatov aywyov OAN NET-B-29.2.2-A0 ( OAO-2531)
‘Oykog okvpodéparog : 36 x (1,430 +0,160) = 57,24 m*< 57 m*

B. Aomlotl TpeGGAPIGTOL TCIUEVTOGMANVES [LE GUVIEST TOTOL TOPUOL -evtopuiog TOmov A-I
Ovopoaotikng dtapétpov D1000 mm. (p.p.) YAP 12.01.01.07 (YAP 6551.7)

2OvoMKO pfKog : 36 m
I'. Exokaon Osperiov teyvikav épyav kot Taepav — 3,0 n. OAN B-1-A0 ( OAO-2151)

‘0yKoG eKoKOQNG : 5 m*/m *36m =180 m’
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3. ®@pedTio - TTEPLYOTOLYOL OYETOV
O1 T0OGATNTEG TOV AVOPEPOVTOL TAPAKAT® Elval TPOoseYYIoTIKES. [ ToVg 0YeTOVG TOL PpicKovTal e
OpLYLO TPOPAETETAL 1) KATOOKELT] PPEATION OVAVTH KOl TTEPLYOTOLYOL KOTAVTY| KO Y10, TOVG OYETOVS TOV

Bpiokovtol og emiyopo 1 KOTAGKELT TTEPLYOTOLYOV AVAVTY] KOl KATAVTI:

A. Zxvpddepa C16/20 pukpokotackendv (ppeatiov,o0pfoyovikemv taepmv kAt) OAN NET-B-29.3.4-A0
(0OAO-2532)

Oykog ppeatiov diaotaoewv 1.60mx1.60m,wayovs mlevpirav totyeiwv 0.20m ko1 uéoov vyouvg 2.50m:

(1.60x1.60-1.20x1.20)x2.30+1.60x1.60x0.20=(2.56-1.44)x2.30+0.51=3.09m’

‘Oykog okvpodéparoc: 3ppeatia x 3.09m*/ppeaTio = 9,27 m*< 10m’?

B. Zxvpddepa C12/15 domho yia v katackevn kottootpdcemv OAN NET-B-29.2.2-A0 ( OAO-2531)
‘Oyxog okvpodéparog : 1.60x1.60x0.10 = 0,26 m*< 0,25 m*

I'. Z1¥npovg omhopodg ST T (S400) 7 ST IV (S500s) OAN NET-B-30.2-A0 (OAO-2612)
Bapog 610npov omlicuov owiicuod (xepirov 50Kgr/m’)
10m* *50Kgr/m* =500Kgr

A. Exoxaen Oepehiov teyvikav épyov kot tdppov — 3,0 p. OAN B-1-A0 ( OAO-2151)
Mwootdoels exoxapns ppeatiov dtaotaoswy 1.60x1.60,uéoov fabovg 2,50m ko wepifwpio ano o,

torycduate 1ov ppeatiov 1,00m : 2,60mx2.60mx2.50m=16.90m’~17m’

3ppeaTia * 17m’/@peario=51 m*

4. lItepuvyoToryor
O1 ToGOTNTEG TTOL AVOPEPOVTOL TAPAKAT® Elval mpoceyyloTikéc. (ITINAKAY 2.1a)
A. Exokaen OspeMov texvikdv Epymv kot Taepov — 3,0 p. OAN B-1-A0 ( OAO-2151)
A100TAOELS EKOKAPTS VIO, THV KOTOOKEDY TEVIAOD EVOS TTTeEpUYOTOLYOV dlaotacewy 2.00x1.50, uéoon
paBovs 0,30m rou emimAéov meptBwpio amo T TAEVPES TOL TEVIAOD
1,00u:3,00mx2.50mx0,30m=2,25m’

T 10 {ebyog v mrepvydrorywv kalbe oxetov: 2 x 2.25m’ =4.50m’

‘O7K0g EKGKAPNG TTEPVYOTOLYMV:

4.50m>*/(evyoc nrepuydToryov * 3 {eiyn nrepuyodToryomv=13.50m?
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B. Zxvpodepo C12/15 domho yo tnv kataokeon Kortootpooemv OAN NET-B-29.2.2-A0 ( OAO-2531)
ITrepoyororyog 2.00x1.50 x0.10=0.30 m’ x 2 nrepvyororyor/teyviké=0,60 m’ x 3 teyvika = 1,80 m’
Koitéotpwon oty exfolisj tov teyvikodv épyov: (2,85+0,16)x1,34/2 = 2,02 m’ x 3 teyvikd =6,06m’

‘Oykog okvpodépatog : 1,80+6,06=7,86 m’= 8,00 m*

I'. Onhopévo orxvpodepa C16/20 yia v KOTOoKELT OTMGUEVOVY TolYwV (Bgpélio Kot ovmdoun)
OAN NET-B-29.3.2-A0 ( OAO-2532)
ITtepvyotoryos mhdrovg medilov 2m,wayovs 0.30m e wrepdyra draotaoewv 1.50mx0.30m xor uéoov
oyoug 2.50m:
empaveia wedilov oe touri=2.00x0.30=0.60m’
empavela evog wrepvyiov oe tou=0.30x2.20=0.66m’
2vvolixi emipdveia wrepvydtoryov oe toun=0.60+0.66=1.26m’
Oyxog mrepvyororyov=1.26x1.50=1.89m’
Oykoc (ebyovg mrepvyotorywv/teyvikd=2x1.89=3.78m’
‘Oykog okvpodépatog mrepuyoToryev: 3.78m’/(gdyog mrepuyotoywv * 3 Lebyn

nrepuydToromv=11,34m’~12 m*

A. Zwdnpovg omhopég ST IIT (S400) 1 ST IV (S500s) OAN NET-B-30.2-A0 ( OAO-2612)
Bépog a16npot omdiopod oxiiouod mrepvydtoywy (mepizov 110Kgr/m’)

Bépog omicpod : 12 m**110Kgr/m’= 1.320Kgr
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I'. OAOXTPQXIA

Ba KATOoKELAGTOVV o oTp®on VIoPaorg petafintod nayovg 0,10 p. kot pia otpdon Paong
cLuTLKVOUEVOL TThyovg 0,10 p. To cuvolikd unikog odootpmaoiag ival 1.979u. (Zvvorkd PNKog 0000 EKTOG

TV 0pLofeTNUEVOV OIKIGHMV).

1. Yaopaocn OAN NET-I'-2.1.M-A0 ( OAO-3121.B)
[TAnpn¢ kaTaokevn oTpdoNg LTOPAcNS LETOPANTOV TAYOLS 0o BPaVGTA 0dPAVI) LAKA

Emoaveia vropoocnc =7,30 m *1.979m= 14.446,70m’<14.450 m’
‘Oykog v6paocns =14.450m**0.10m=1.445 m*~1.445 m*
2. Bdon OAN NET-I-2.1.M-A0 ( OAO-3211.B)

IMpng kataokew piag otpaong faong mayovg 0,10 p., amd Opovotd adpoavi LAY

Emgaveia Baonsg =7,00 m *1.979m=13.853m’~13.855 m*
‘Oyxog Baong =13.855 m**0.10m=1.385 m*

To tinciéctepo Aatopcio acfestolOkov vikov PpickeTar 610 Xopdaxt AKpmTNPiov pe péon 001KI| ATOGTOC
20 yAp. Méon améctaon perogopds ( MLAM. ) = 20+6=26 yAp
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A. AZDAATIKA
1.  Aoc¢aitucn wpoendrewyn OAN NET-A-3-A0 (OAO-4110)

[ pNg acPaATIK TPOETAAELYT] AVACPAATOTNG EMPAVELNS e ACPAATIKO didAvpa Tomov ME-O
TiBetar 600 M emPAveELD TG ACPAATIKNAG OTPAOOTG fAoNG

Emavewo npoendlewyns : 6,50m*1.979m= 12.863,5m?<12.865 m*

2. Ac@oitiki otpdon Baong OAN A-8.20.M-X-Al1 (OAO-4321.B)
Hopaywyn kot didotpmon aceartopiypatog g IITIT 54 tomog I kot tng A245 (ac@oAtoprypo

avoLyTNG oLVBECEMC).

Emoaveia otpdons kukrogopiag : 6,50m*1.979m= 12.863,5m*~12.865 m*

3. Acg@oitiki cvykoiinTikng exdrenyn OAN NET-A-4-A0 ( OAO-4120)

KOTOOKEDT] OCPUATIKNG GUYKOAANTIKNG EMAAELYNG EML AGPAATIKNG OTPAOCNG e AoPUATIKO dtdAvpa Tomov ME-5 1

KkaBapr| ACEAATO 1 AGPOATIKO YOAAKTOUO TOYELNG O1ACTOOTS.

TiBetar 600 M emPAveELD TG ACPAATIKNAG OTPAOOTG fAoNG

Emavewo npoenarewyns : 6,50m*1.979m= 12.863,5m*<12.865 m*

4. Bapog amartodpevng a6QaATon
Tifetar 660 1 emPaveln ™G 0oPAATIKNG 6Tphong Baong 12.865 m? *6,26 Kg/m? = 120.849+
1%%*120.849=122.057,49 Kg~122.000K gr

Yvvolko Bapog aocepdaitov : 122.000 Kgr
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E. XHMANZXH - AX®AAEIA

1. IIivakideg poOmoTikéS Kol EvOLIEng emKivovvmy Bécewv
[Mvokida puOuotikn pecaiov peyébovg aning oyng OAN NET-E-9.4-A0 ( OIK-6541)
2Hvoro : 1 tep.
2. IMvaxkideg TANPOPOPLOKEG
[Mievpikéc pe avaypoaeéc kot cupPora amd pepppavn vyning avr/mrtog tomov II OAN NET-E-8.2.2-A0
( OIK-6541)
YovoMKn em@avere ;2 m?
3. Ztvlor mvakid v
YtoAol Tvokidwv amd yorPavicpévo cdnpocoinva 1 2~ OAN NET-E-10.1-A0 ( OAO-2653)
Xvvoro : Step.
4. Tehkn Awaypdppion Od600TpORATOS PHE VAMKG DYNANG AVTOYIS KUl UVTOVOKAOOTIKOTNTAS
Awrypappion pe vAKO VYNANG ovToymg Kol OVTOVOKAAGTIKOTN TS, EALYIOTOL XpoOvoL gyydnong 30
unvav copemva kot pe to Evponaicd IIpotona EN 1423 — EN 1424— EN 1436, tov omoiov 1 yp1on kot
gpopuoyn elvar eykekpiuévn omd kpatikod epyactiplo Anpociov Epyov yopov perov e E.E. (n.y.

LCPC I'aAXiog, BAST I'eppaviag, kAn.) OAN NET-E-17.2-A0 ( OIK-7788)

Em@éveia durhg cvveyovg owaypapupicng 6tov dEova Tov dpopov :

E=1.979mx2x0.10m=395,80m’ =396 m>

Em@adveio poviig cuveyovg otoypappieng otny apietepn Kot 6g€1d oproypappun Tov dpépov
E=1.979mx2x0.15m=593,70m’~594 m’

TuvoMKT em@eavele dSraypopupicemv=396+594=990 m?
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XT. META®OPA
YIIOAOTTEMOY OAAAYIIAY METAOOPAY YAIKON >¥TH I'AYAO

TEXNIKA EPI'A

1. Aomtho oxvpdédepo C12/15 (B10) peifpov tdopov khnt (OAN NET-B-29.2.1-A0).
Appog 0,50 ¥ X 1,5 T/’ + ymeideg 0,80 W’ X 1,50 T/p’ + towévro 0,30 T= 2,25 T/’
Yovoro: 2,25x1072,25=2.412,56T
2. AoTtA0l TPECTCUPLETOL TOLUEVTOCMANVESG ILE GVVOEST] TOTTOV TOPROV -gvToppiog TVmov A-I
Ovopaotikig drapétpov D1000 mm (YAP 12.01.01.07)
3,14 X (0,60° - 0,50%)u* X 1uX2,25 T/u’=0,78 T
Xovodro: 0,78x36=28,08T
3. Zxvpéoepa C16/20 pikpokataokev@v (@peatioov, 0pBoyovikov Tdepov KAm)
(OAN NET-B-29.3.4-A0)
Appog 0,50 u*X1,50 T/ @* + yneideg 0,80 p’ X 1,50 T/ 1’ + to1puévto 0,30 T= 2,25 T
Yovohro: 2,25x10=22,50T
4. Zwonpovg omhopog ST IIT (S400) 7 ST IV (S500s) ektég vmoysiov épymv
(OAN NET-B-30.2-A0)
Xvovohro: 1,82T

5. Zxvpoéoepa C16/20 (B10) toiyomv (Bepéia ki avedopr), teodpopinv enevocovpévov Tappav) (OAN
NET-B-29.3.2-A0)

Appog 0,50 *X1,50 T/ 1* + ynoideg 0,80 p’ X 1,50 T/ 1* + towévto 0,30 T= 2,25 T
Yovoro: 2,25x12=27,00T
6. Zxvpoéoena C12/15 (B10) Korto6Tp®OGEMV, TEPPANUATOV AYOYDOV, EEORALVVTIKAOV OTPAOGEDV KAT
(OAN NET-B-29.3.2-A0)

Appog 0,50 u*X1,50 T/ p* + yneideg 0,80 w* X 1,50 T/ p* + touévto 0,30 T= 2,25 T

Xovohro: 2,25x8=18T

XYNOAO META®OPAY YAIKON TEXNIKQN EPI'QN:
2.412.56+28.08+22,50+1,82+27.00+18=2.509,96T




NMPOMETPHZH TOMIKHZ OAOIOIIAZ KAZTPI - AMINEAOZ

040XTPQXTA:

7. Baon petapintod mayovg (OAN NET-I'-2.1.M-A0)
1,35 0> X 1,60 T/ 1* =2,16T

XYvoro: 2,16x1385=2.991,60T

8. Ynopaon peraPinrtov mayovg (OAN NET-I'-1.1.M-A0)
1,35 u* X 1,60 T/ p* =2,16T
Yvvolro: 2,16x1445=3.121,20T

2YNOAO META®OPAY YAIKOQN OAOXTPOYIAY:
2.991,60+3.121,20=6.112,80T

AXDPAANTIKA:

9. Erdiewyn acoartikig otpocems (OAN A-8.22.M-X-Al)
Xovodro: 0,0225T/pn**12865 n*=289,46T
10. Mopaymyn ko drdoTpoon ac@aitopiypatog tg IITII 54 Tomog I kot g A’245
(Ac@aitopmypa avoktilg ovvBécemc) (OAN A-8.20.M-X-A1)

Tovoro: 1,42 X 0,05 p’ X 1,70 T/ p*X12.865=1.552,80T

11. Acpartikn mpoemdrewyn (OAN NET-A-3-A0)

Yovoro:1,4Kgr/n**12.865=18,01T

12. Acgoitiki] ovykoAintikn emaiewyn (OAN NET-A-4-A0)

XHvoro:0,50Kgr/ p**12.865=6,43T

2YNOAO META®OPAY YAIKON AYDAATIKOY MITMATOX:
289,46+1.552,80+18,01+6.43=1.866,70T

2YNOAO OrkKOoY META®EPOMENQN YAIKQN AIA ©OAAAZZHZ ZTHN FAYAO:
2.509,96+6.112,80+1.866,70 = 10.489,46T = 10.500T
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	Α. ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΑ
	Β. ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ
	Τα τεχνικά έργα που προτείνονται και περιλαμβάνονται στους σχετικούς πίνακες είναι :
	Όγκος σκυροδέματος ανά μέτρο μήκους: 3.077 m x 0,33 m2 ≈ 1.015 m3
	Όγκος σκυροδέματος : 36 x (1,430 +0,160) = 57,24 m3 ≈ 57 m3
	Συνολικό μήκος : 36 m
	Όγκος εκσκαφής : 5 m3/m *36m =180 m3
	
	Όγκος σκυροδέματος: 3φρεάτια x 3.09m3/φρεάτιο = 9,27 m3 ≈ 10m3
	
	Όγκος σκυροδέματος : 1.60x1.60x0.10 = 0,26 m3 ≈ 0,25 m3
	Βάρος σιδηρού οπλισμoύ οπλισμού (περίπου 50Κgr/m3)
	10m3 *50Kgr/m3 =500Kgr
	3φρεάτια * 17m3/φρεάτιο=51 m3
	Πτερυγότοιχος 2.00x1.50 x0.10=0.30 m3 x 2 πτερυγότοιχοι/τεχνικό=0,60 m3 x 3 τεχνικά = 1,80 m3
	Κοιτόστρωση στην εκβολή του τεχνικού έργου: (2,85+0,16)x1,34/2 = 2,02 m3 x 3 τεχνικά =6,06m3
	Όγκος σκυροδέματος : 1,80+6,06=7,86 m3 ≈ 8,00 m3
	Όγκος σκυροδέματος πτερυγότοιχων: 3.78m3/ζεύγος πτερυγότοιχων * 3 ζεύγη πτερυγότοιχοων=11,34m3≈12 m3
	Δ. Σιδηρούς οπλισμός ST III (S400) ή ST IV (S500s) ΟΔΝ ΝΕΤ-Β-30.2-Α0 ( ΟΔΟ-2612 )

	Γ. ΟΔΟΣΤΡΩΣΙΑ
	Επιφάνεια υπόβασης =7,30 m *1.979m= 14.446,70m2≈14.450 m2
	Όγκος υπόβασης =14.450m2*0.10m=1.445 m3≈1.445 m3
	Επιφάνεια βάσης =7,00 m *1.979m=13.853m2≈13.855 m2
	Όγκος βάσης =13.855 m2*0.10m=1.385 m3
	

	Δ. ΑΣΦΑΛΤΙΚΑ
	Επιφάνεια προεπάλειψης : 6,50m*1.979m= 12.863,5m2≈12.865 m2
	Επιφάνεια στρώσης κυκλοφορίας : 6,50m*1.979m= 12.863,5m2≈12.865 m2
	Επιφάνεια προεπάλειψης : 6,50m*1.979m= 12.863,5m2≈12.865 m2
	Συνολικό βάρος ασφάλτου : 122.000 Kgr
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